

Méltóságos Uram!

E hó 13-15-ig Budapesten tartózkodtam és végrehajtottam a szükséges revíziót a Professzor Ur könyvéhez készülő térképeken. Ezáltal az 5.6.7. és 8. számú térképek/községi szervezet, települési jelleg, foglalkozás, népgyarapodás/ a Thiering Richárddal való megállapodáshoz hiven f.hó 17-én nyomdába adatnak. A nyomda ezeket először cinkografusnak adja, klisékészítés végett. A térképek címe, jelmagyarázat szövege és megjegyzések még nem kerülnek szedésre kb. 10 napig. En ezeket a népsűrűségi térkép~~xx~~ kivételével valamennyi térképre megszerkesztettem és Valentinyt megkértem, hogy azokat mutassa be Professzor urnak. A fentiek értelmében ugyanis Professzor ur azokon a szövegrészekeken is bármilyen változtatást eszközölhet, amelyeknek térképei már hétfőn nyomdába kerültek.

Az első térképszállítvány elkészülésében semmiféle fenakadás nem volt, úgyhogy most már a könnyebb anyag lévén hátra, a következő, szept. 1-i terminust még sokkal könnyebben tarthatjuk be. Ismét hangsúlyozom hogy Valentiny elsőrangú munkát végzett. - Thirring Lajossal nem tudtam öszeköttetést kapni, s így a népsűrűségi térkép területi anyagát még nem kaptam meg. Pistát kérem meg, hogy távollétemben kérje azt el. Ez azonban nem nélkülözhetetlen anyag, szükség esetén némi költséggel és fáradsággal magunk is ki tudjuk számítani.

Közben megkaptam a Dunántúltól könyvem tördelésének második részét, azonban egyes részek /tartalomjegyzék, üzemi tájak beosztása/még hiányzó~~anak~~ Göbellel megbeszéltem, hogy ő még a jövő héten átnézi, de az hiányzó részek miatt az összeállítás csak késik és így imprimálás végett csak kb. 25-én terjeszthetjük Professzor Ur elé az anyagot.

Reichenbach professzor urnak is benutattam a tördelést, s neki a címmel kapcsolatban a következő két kérése van: 1. A Magyar Mezőgazdasági Politika Alapvetés~~é~~ ~~xx~~ kisebb betűkkel szedendő cím változzék Adatok A Magyar Mezőgazdasági Politika Alapvetéséhez címmé, 2. a tulajdonképpeni főcím pedig, a "Szántóföldi Termelés és Állattenyésztés" változzék, "Szántóföldi Termelés és Állattenyésztés. Üzemi tájak" címmé. A magam részéről indokoltnak tartom ezeket a változtatásokat, különösen az első megóvná a munkát esetleges kritikai félreértésektől, úgyhogy tisztelettel arra kérem Méltóságodat, hogy járuljon hozzá a változtatásokhoz.

A nyomdától kértem, hogy a térképborítékra külön is nyomja rá a térképek jegyzékét, továbbá a sorozat elejére egy, a térképek nagyságának megfelelő lapot helyezzen, amely u.n. olvasólapként szerepelne, ~~xx~~ és az alaptérkép kicsinyített ábráján kívül a járások számozását tartalmazná. Ez nagymértékben megkönnyíti a térképek használhatóságát. Az ehhez szükséges klisérajzot Sugárral csináltattam meg, akinek erről szóló 18 P-s számláját a rajzzal együtt Valentiny fogja a jövő héten Professzor urnak bemutatni. Ugyancsak ~~kértem~~ a nyomdától a Reichenbach féle megbeszélés ~~xx~~ alapján a Vörös neve alatt megjelenő utolsó fejezetből 100 különlenyomatot, amit ő ~~szívesen~~ disszertációnak beadhat majd. Majd ha meggyógyul szegény. Naryon rossz állapotban láttam őt a múlt hóban az Angyalföldön, ahol visszatartották.

A nyomda előzetes kalkulációja szerint a számla kb. 3.600 pengő lesz. A Rotaprintnek a többszínű térképekért 252 P jár, amelyről szóló számlát közvetlenül a Költségvizsgáló Intézetnek küldtem el. Ugyancsak elküldtem a Költségvizsgálónak a december 29-i elszámolás óta felmerült klisérajzolás~~ok~~ számláit összesen 447. ~~x~~ P értékben, kérve annak számunkra való átutalását. Az erről szóló levélmásolat Machernél van.

A mai napon ismét hazautazom, szabadságom utolsó hetére, amelyet sajnos megzavart egy kellemetlen incidens. Egy könnyebb balasét következtében ugyanis kitört egy tavaly operált fogam, egy másik is meglezult, úgyhogy jó fogak kihuzatása árán egy tiztagu hiddal lehet~~xxx~~ csak a hiányt pótolni. Ezt Debrecenben csináltatom meg. Közben azonban voltam Szatmáron, Munkácson, Nagykárolyon, Erdődön ~~xx~~ is és a mezőgazdasági közigazgatási beosztásról szóló cikket is be tudom még fejezni.

Remélem Méltóságodék tanulmányutja fenakadás nélkül és tapasztalatokban gazdagon zárult és amellet a szép időben kellemes is lehetett.

24-én jelentkezem. Addig is mély tisztelettel üdvözlö